

CORRECTIONS

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

Reg. Z; TIL-1

Truth in Lending; Update to Official
Staff Commentary

Friday, April 22, 1988

Correction

In rule document 88-7350 beginning on page 11055 in the issue of Tuesday, April 5, 1988, make the following corrections:

1. On page 11056, in the second column, under "Section 226.7----Periodic Statement", in the fifth line, the first section reference should read "§ 226.4(e)".

PART 226, Supplement I, Section
226.30----[Corrected]

2. On page 11059, in the third column, under "Section 226.30----Limitation on Rates", in paragraph number 4, in the fifth line, "increasingly" should read "increasing".